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Ολοκληρώθηκε στην Ιταλία το Διαθρησκειακό Φόρουμ
των G20

Στις 14 Σεπτεμβρίου 2021 ολοκληρώθηκε στην Μπολόνια της Ιταλίας το Διαθρησκειακό Φόρουμ
των G20, το οποίο έχει ως κεντρικό του θέμα την «Εποχή του θεραπεύσαι: Η ειρήνη μεταξύ των
πολιτισμών, η κατανόηση μεταξύ των θρησκειών». 

Την τελευταία ημέρα του φόρουμ διεξήχθησαν αρκετές θεματικές συνεδρίες, ειδικότερα εκείνη,
που ήταν αφιερωμένη στη διαθρησκειακή κατάσταση την Ευρασία. Μίλησαν εκεί ο πρόεδρος της
Διοικήσεως των Μουσουλμάνων του Καυκάσου σεΐχης ουλ Ισλάμ Αλλαχσουκιούρ Πασαζαντέ, το
μέλος του Διαθρησκειακού Συμβουλίου της Ρωσίας εκ μέρους του Συντονιστικού Συμβουλίου
Μουσουλμάνων του Βορείου Καυκάσου Σ. Πσιχατσόφ κ.ά. 

Το απόγευμα πραγματοποιήθηκε η τελετή λήξεως των εργασιών του φόρουμ. Τις τελικές



εισηγήσεις παρουσίασαν ο πρωθυπουργός της Ιταλίας και πρόεδρος των G20 κατά το 2021 Μάριο
Ντράγκι, ο αρχιεπίσκοπος Μπολόνιας καρδινάλιος Ματτέο Ζούπι, ο πρώην επικεφαλής της
Ευρωπαϊκής Επιτροπής Ρομάνο Πρόντι, ο γραμματέας του Ιδρύματος Επιστημών για τη Θρησκεία
(FSCIRE) καθηγητής Αλμπέρτο Μελόνι κ.ά. Προβλήθηκε το βιντεοσκοπημένο μήνυμα του Ιορδανού
πρίγκιπα Χασάν μπιν Ταλάλ, ο οποίος επί δεκαετίες προωθεί τον διαθρησκειακό διάλογο. 

Σύμφωνα με τα στοιχεία των διοργανωτών του φόρουμ συμμετείχαν σε αυτό 370 άνθρωποι,
μεταξύ των οποίων 50 θρησκευτικοί ηγέτες, 90 πολιτικοί και διπλωμάτες, περίπου 100
επιστήμονες, ειδικοί, προσκεκλημένοι από πενήντα χώρες του κόσμου. Στις τριάντα δύο συνεδρίες
μίλησαν 160 ομιλητές. 

Με την ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου στο φόρουμ
συμμετείχε αντιπροσωπεία της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας, την οποία αποτελούσαν ο
αντιπρόεδρος του ΤΕΕΣ, αρχιεπίσκοπος Βλαντικαυκάζ και Αλανίας Λεωνίδας και ο γραμματέας του
ΤΕΕΣ επί διαθρησκειακών υποθέσεων, ιερέας Δημήτριος Σαφόνοφ. Στην τελετή ενάρξεως ο
αρχιεπίσκοπος Λεωνίδας ανέγνωσε το μήνυμα του Αγιωτάτου Πατριάρχη Κυρίλλου στους
συνέδρους, ενώ την δεύτερη ημέρα παρουσίασε σε ειδική συνεδρία εισήγηση με τίτλο «Ο
θεολογικός χαρακτήρας του διαλόγου». 

Μετά τη λήξη του φόρουμ τα μέλη τα εκκλησιαστικής αντιπροσωπείας με πρόσκληση του
επισκόπου Μπογκορόντσκ Αμβροσίου μετέβησαν στην υπό διεύθυνσή του ενορία, την οποία
συγκροτεί η μολδαβική ορθόδοξη κοινότητα. Οι προσκεκλημένοι ξεναγήθηκαν στο ναό του
Γενεθλίου της Θεοτόκου (ο πρώην ρωμαιοκαθολικός ναός Santa Maria di Gesso), καθώς και τον
μικρό ναό του Αγίου Λουκά, αρχιεπισκόπου Συμφερουπόλεως και Κριμαίας. Ο επίσκοπος
Αμβρόσιος μίλησε στους προσκεκλημένους για τη ζωή της υπό τη διεύθυνσή του ενορίας. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/88035/
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